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izhaja vsako soboto.

| NAROČNINA-

za Združene Države na leto.$1.50

za Združene Države za pol leta.75

za Evropo in druge dežele na leto - $2.00

Oglasi po dogovoru.
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Slovenske novice.

— Izvanredna seja. Kranjsko

Slovenski Dom bode imel nedeljo

dne 15. junija ob drugi mri po¬

poldne izvanredno sejo. Odbor je

sklenil to vsled tega, ker se je pri

zadnji seji .vdeležilo tako malo

delničarjev, da je bil predsednik

prisiljen isto preložiti.

— Ta teden se mudi po fcupčij-

skih opravkih v našem mestu in

bližnji okolici slovenski prodaja¬

lec zemljišč Mr. Frank Mladič, so

lastnik Kerže & Mladič, zemljiš¬

kih zastopnikov.

— Naznanilo! Ker je pretekli

teden ena številka ‘‘Edinosti”-iz¬

ostala, bodemo isto v kratkem

času nadomestili.

— Zadnji pondeljek se je vršila

tv slovenski cerkvi poroka Frank

Draba, doma iz vasi Celovec pri

Novem mestu z gdč. Mary Andri-

\ jaš, doma iz Gorice pri Krškem

na Dolenjskem. Tovariš in tovar-
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gdč. Frances Arch. Novoporočen-

ce-ma naše' čestitke!

— Iz stare domovine v Belo

krajini se je ta teden povrnil ro¬

jak Anton Zunič, koji se je mese¬

ca aprila podal v staro domovino.

S
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Pittbun
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— Na zadnji redni seji moške¬

ga društva “Marije Sedem Ža¬

losti” je bilo sklenjeno, da vzame

vsaki član po eno 'vstopnico za

skupno ' veselico pittsburških

društev v korist slovenske cerkve.

slovenski. Veselica se vrši v

Kranjsko Slovenskem Domu, in

vzrok, da se bode to godilo dan

po sv. Antonu je ta, ker so se ne¬

kateri zbali 13 številke in petka,

kar se iv Ameriki imenuje “Black

Friday” ali pa “črni petek.” Na

tak dan se po ameriškem mnenju

vsaka stvar rada izjalovi, in ker

hočejo pa “Črešnjevci” napraviti

velik ivspeh so veselico jedno-

stavno preložili na dan pozneje.

Vsled tega si mora zapomniti vsa

ki Tone, katerega god bi moral

priti na 13., da ga bodejo v Pitts¬

burghu praznovali na 14. junija.

Da si pa ne bi kdo mislil, da

“Puščavniki” ne bodejo imeli pris

topa, naj bodi omenjeno, da bo¬

dejo ravno tako* dobro postreženi,

kakor “Črešnjevci,” glavna stvar

je, da se veselice vdeležijo.

Padovanski.

— Slovencem v Pittsburghu in

okolici naznanje. Solastnik od

tvrdke Rrže Mladič Land Co.

Mr. Frank Mladič namerava osta¬

ti v Pittsburghu po trgovskih op¬

ravkih. Kdor se izmed Sloven¬

cev zanima za farme, lahko se

obrne na njega za ivsa natanjč^

nejša pojasnila. Tozadevna po¬

jasnila se dobi tudi v uredništvu

“Edinosti” oib večerih.

— Pretekli četrtek je obhajal

K.-S. Dom drugo obletnico svo¬

jega obstanka. Zjutraj se je v

slovenski cerkvi brala maša za-

dušnica za, umrle člane. Udelež¬

ba od strani delničarjev je bilo ve

liko manjša 'nego bi se smelo pri¬

čakovati za jednake slučaje. Kaj

je bilo temu vzrok, ne vemo; pre

teče deževno vreme ali številne

parade, o tem ne bomo razprav¬

ljali. Zvečer pa je 'bila dvorana

polna občinstva. Pri maši, kakor

tudi v dvorani popoldne in 'zve¬

čer je slov. pevski zbor “Preše¬

ren” pod vodstvom novega g. uči

telja g. R. Pleterska nastopil v

par nastopih in pokazal sad par

mesečnega učenja. Petje je vsem

ugajalo. Zvečer je bilo par go¬

vorov o zgodovini Doma. šte¬

vilno so bili zastopani rojaki iz

bližnjih naselbin, med temi tudi

družina Janežič iz Midway, Pa.

in nekaj iz Moon Run, med njimi

tudi podpredsednik K.-S. D. g.

Gašpere z soprogo. Zabava je

trajala do ranega jutra.

o^ 1

—- Prvi piknik društva “Marije

Sedem Žalosti, kateri se je vršil

polpretekli četrtek se ni obnesel ka¬

kor bi bilo pričakovati in to iz

jednoistavnega vzroka da je že

zgodaj zjutraj kazalo dež in celo

parkrat deževalo. Popoldne je

pa kar lilo iz neba. Sploh je pa

a mesecu majnik.u še nespametno

prirejati piknike ker je vreme v

tem mesecu najbolj nestanovitno.

— Slovenski himen. Dne 23

junija se vrši tv slovenski cerkvi

poroka obče znane Slovenke gdč,

Mary Volk, hčerke umrlega prve¬

ga predsednika K.-S. Doma Mr.

Ferdinanda Volk. Poročila se

bode izr Mr. J. Suchim kateri je

pred par meseci prestopil iz grško

j katoliške cerkve v rimo-katoliško.

| Zaročencema naše iskrene čestit-

I ke.

— Slovenec streljal na svojo

ljubico. Kakor smo v pretekli iz¬

daji poročali o umoru v Lovelvil-

le, O. je Slovenec John Fogar

ustrelil njegovo izvoljenko v gos

tilni Nagodeta. O tem se nam

podrobneje poroča: Dne 2. junija

se je pripetila 'žaloigra v salonu

Nagodeta. John Logar je bil že

dalj časa zaljubljen v svojo lju¬

bico Marj'- Zigmund in veliko je

žrtvoval v denarju, kakor tudi več

oblek ji je nakupil. Pred par

dnevi je. zaprosil ■ njeno roko, kar

je pa dekle odklonilo. Dne 2. ju¬

nija okrog 9. ure zvečer je prišel

v omenjeno gostilno, potegnil sa

molkres iz žena in pričel streljati

na dekleta ter ga pri tem smrtno

ranil. Ranjena-je bila tudi gostil¬

ničarjeva žena Neža Nagode, ka¬

tera je prihitela Zigmundovi na

pomoč. Zaved-avši se groznega

svojega dejanja, se je Logar po¬

skusil usmrtiti, toda se mu ni po¬

srečilo. Morilca so takoj odpelja¬

li v okrajni zapor. Ranjence so

prepeljali v bolnišnico v Youngs

town, O. Mr. Frank Maček iz

Moon Run, je bil kot stric ranje¬

ne gostilničarke poklican telefo¬

ničn im potom iz bolnišnice. Upa¬

nje je, da bodeti obe okrevati,

zlasti Mrs. Nagode se položaj po-

voljno zboljšuje.

Logar je bil do časa, ko je v

hipu blazne izaljubljenosti storil

čin ivedno marljiv in dober mla¬

denič in je le obžalovati, da se ne¬

katera dekleta tako igrajo z srci

moških. Dokler ji je kupoval

prstane, obleke in ji celo dajal

denarja, je ž njim ljubeznivo ob¬

čevala, ako je prosil njene roke,

se mu je rogala in ga zaničljivo

zavrnila z opisano posledico. Ig¬

rati se z moškimi srci, je pogosto

nelvarna igra. A .Z.

— Skupna veselica slovenskih

društev. Na Tthanksgiving Day

iprirede združena pittisburšfca

društva veselico v korist sloven¬

ske cerkve. Na ta dan ibi imelo

društvo “Jezus Dobri Pastir” pri¬

rediti svojo veselico, toda je od-

stoplo ta dan ceilkvi. Natanjč-

neje o tej veselici, ki obeta biti

•nad vse zanimiva bodemo še po¬

ročali.

— Bal Antonov. Kakor smo že

adnji teden poročali, se bode

vršil dne 14. junija bal pittsbur7

sikih Tonetov, ki bode izključno

—• Večkrat smo že omenjali v

našem listu in prosili rojake, naj

nas obveščajo o dnevnih dogod¬

kih v naselbini, toda v mnogih

slučajih brez uspeha. Ker mi

nismo vsega vednj, sem nam pač

čudno vidi da se nekateri rojaki

jeze da ne poročamo o tem ali

onem dogodku. Osebni obisk v

uredništvo ali naznanilo bodisi

potom dopisnice ali pisma bi take

pritožbe prav lahke odvrnilo.

CENJENE NAROČNIKE.

Po vseh naselbinah prosimo, da

nas obveščajo potom dopisov o

društvenem in narodnem delova¬

nju ondotnih rojakov. Prepričani

smo, da se gotovo nahaja v vsaki

naselbini več rojakov, katerim

preostaja mrvico časa, da se spiše

in odpošlje dopis. Vsacega roja¬

ka veseli zvedeti kaj in kako se

živi v drugih naselbinah in to se

najlažje zgodi potom dopisov v

listih.

Uredništvo.
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Lokalne novice.

— Vračajoč se z izvoljenko

aretiran. Ko se je zamorec Amos

Posey vračal iz sodišča, kjer je

dobil poročno dovoljenje, sta ga

okrajna detektiva Robinson in

Cole aretirala. Posey je bil obdol¬

žen, da je ukradel pri nekej Mor¬

gan, kjer je opravljal službo hiš¬

nika $110, kojo vsoto je namera¬

val porabiti v svrho ženitve. Are¬

tiranca je spremjala na policijsko

sodišče njegova izvoljenka neka

Mary Clay iz Brightpn Plače. Ko

se je zamorcu tatvina dokazala,

mu je bodoča žena vrgla poročni

prstan v glavo in jezno odšla. Vr¬

nila mu je tudi $50, kateri ji je

Posey dal, da si nakupi potrebno

obleko.

— Kljub prizadevanju policije

zasačiti neznane zlikovce, kateri

v poznih nočnih urah obiskujejo

razna stanovanja ter odnašajo

vredne stvari, se dosedaj še ni

posrečilo zasačiti jih. Zadnji to¬

rek zvečer in v sredo zjutraj je

bilo izvršenih vlomov in skupno

škodo cenijo lastniki na par tisoč

dolarjev. Med drugimi oškodo¬

vanci je tudi okrajni davčni ceni¬

lec Bole, katerega so tatovi pri¬

krajšali za celih 150 dolarjev v

goitpvini in srebru. V stanovanje

Clare Filanin in Mary Musiko se

je priklatil neznan uzimovič ter ji¬

ma pokradel kakih deset dolarjev

Dekleti sta se sicer zbudili, toda

sta bili tako> prestrašeni, da nista

mogli niti klicati na pomoč. Da

tem tičem pride vse prav kaže

pač ulom v bivšo bolnišnico West

Penn na Brereton Ave., kjer so ti

pobrali kositarnih cevi v vred¬

nosti par dolarjev.

— Električni tok ga ubil. Na'

delu v' Westinghou.se tovarni je

prišel pretekli torek inženir Karol

Edmund, star 28 let v dotika z

živo električno žico. Tok je vse¬

boval toliko moči, da ga je'vrglo

12 čevljev v stran, kjer je oble¬

žal mrtev. Bil je grozno opečen

po celem životu.

— Truplo neznanega moškega.

Policija je našla v sredo popolne

plavati na površju reke Alleghen-

ny truplo neznanega moškega.

Truplo so zapazili v bližini Spru-

če ceste. Utopljenec je najbržd

neki Jack Houtzdale, koj i je v

bližini Oakmont preteklo soboto

utonil. Truplo so prepeljali v

mrtvašnico.

— Grozna vročina. Vročina je

kaj hitro nastopila in bati se je,

da bode leto 1913. eno naj toplej¬

ših. Na zapadli je vročina večja

kakor pa pri nas. Temperatura

v državi Kansas je po poročili 100

stopinj, dočim je v drugih pokraj-

nah 106 in 90 do 96.

Priporooiljivo je torej, da se sta

riši malih otrok pripravijo že se¬

daj na to 'kajti lahko se zgodi, da

nastane tudi pri nas taka vročina

pa kar čez noč, kar ne nebi imelo

dobrih posledic.

— Delal kakor njegovi pred¬

niki. Ta teden se vrši pred krimi¬

nalnim sodiščem obravnava ptoti

okrajnemu šerifu, Judd H. Brul-

fu, kateri je obdolžen nepoštene¬

ga opravljanja njegove službe,

krivičnega, pridobivanja denarnih

prispevkov in nekaj drugih pre-

greškov. V svoj zagovor navaja

šerif, da se po njegovem mnenju

ni pregrešil proti nikaki postavi

in sicer vsled tega ne ker je on

samo sledil načinu delovanja nje¬

govih prednikov. Šerif je med

drugim tudi obdolžen, da je spra¬

vil v svoj žep interes od denarja

naloženega v hranilnicah in ka¬

teri je bil last okraja. Obravnava

obeta biti zelo zanimiva in bode

trajala gotovo par tednov.

———o-

KRALJ V ZRAKU.

Rim.—Italijanski kralj Viktor

Emanuel je danes v družbi z ne¬

kim avijatikom poletel v zrak,

kjer se je nahajal skoraj celo uro.

KRATKA POROČILA.

Pennsylvsnija.

V poštno poslopje Cheat Ka¬

ven, Spring Hill toivnship so v

sredo po noči ulomili neznani vlo¬

milci ter odnesli $600 v gotovini

in $500 v poštnih znamkah. Mesto

se nahaja kakih 18 milj oddalje¬

no od U.niontown, v Fayette okra¬

ju. O vlomilcih še ni sledu.

35 let starega Louis Lamberta,

u.službenega v St. Vincent mo-

nastiru je v torek zjutraj povozil

vlak Pennsylvania železnice ter

mu prizadjal smrtne poškodbe,

ivsled katerih je kmalu potem

umrl. Nesreča se je pripetila bli¬

zu Latrobe, Pa.

Ameriške novice

KOTEL EKSPLODIRAL.

Racine, Wis., 11. junija — Na

parniku E. M. Pečk je danes eks¬

plodiral parni kotel. Štiri osebe

so bile ubite, enega pogrešajo in

dve drugi sta neozdravljivo ra¬

njeni. Parnik je bil skoro popol¬

noma uničen. Sreča .v nesreči je

bila, da je 25 drugih mornarjev

sklenilo malo prej raje hoditi peš

do druge luke, kamor je bil par¬

nik namenjen, sicer bi bilo šte¬

vilo ubitih toliko večje

ROPARJI ODNESLI $4.000

VREDNOSTI V ZLATU IN

KAMNIH.

AMERIKANSKE ČETE SO ŽE

PRIPRAVLJENE.

Manila, 11. junija. — Ponovna

kampanja proti Morom v Minda-

nao se je danes .pričela. Vojaške

čete Združenih Držav pod po¬

veljstvom brigadnega generala J.

J. Pershing so se pričele pomika¬

ti proti upornim domačinom v

pokrajini Bogsay, katere vodi —

Sultan iz Jolo. Pričakujoč hude¬

ga odpora je general Pershin že

zbral vse pripravne čete in se po¬

dal nasproti upornikom. Na ju¬

žnih Filipinih je bilo pričeto po¬

polno razoroženje sumljivih do¬

mačinov. Tudi.na severnem de¬

lu so pričeli razoroževati civiliste,

toda so naleteli na hud odpor.

Inozemske novice.

TURŠKI VEZIR USTRELJEN.

Carigrad, 11, junija. Dva še

neznana oborožena moška sta da¬

nes ustrelila Mahmoud Šefket

Pašo in njegovega sprelje.valca

Ibraham Beya, ko sta se vozila

v avtomobilu. Napadalca sta iz¬

strelila par krogelj izi samokresa

ter sta bila civilno oblečena.

Mahmoud Paša je nastopil slu¬

žbo velikega vezirja 23. januarja

1913 ko je odstopil prejšnji ve¬

zir Kiamil Paša; na istega dne

je bil ustreljen Kiamil Paša, po¬

veljnik turških čet pred Čatalžo.

Vzrok umoru je pripisati naj-

brže nirž.nji proti Mlado-Tur-

kom.

Preiskava smrti 14 let stare

Grace Johnstown, katera je bila

19. maja napadena, oskrunjena-in

nato zadavljena od neznanih zlo¬

čincev se je vršila v četrtek zjut¬

raj v sodišču v Greensbu-rg, Pa.

Zločincev se dosedaj še ni posre¬

čilo najti, pač pa se pričakuje, da

zapadejo v kratkem roki pravice.

V Butler, Pa. je vlak Roches¬

ter & Buffalo železnice v sredo

popoldne .pdvozil 6 let starega

John 0’Donnelyja ter ga na mes¬

tu ubil.

Nesporazum med United Mine

Workers in Industrial Workers

of ,the World je vzrok, da je pri¬

čelo zadnji teden štrajfcati 'kakih

tisoč premogarjev, nslužbenih pri

Lehigh Valley Coal Co. v Plains,

Pa.

West Virginia.

Potem ko je bil Charles Good

poislan 'v zapor v Martinsburg, W.

Va. obdolžen od vzezm: «l;tde pro¬

dajanje pijače brez postavnega

dovoljenja, je njegova žena Maud

Good vložila proti njemu ovadbo

zaradi mnogoženstva.

Požar, ki je nastal v aeger, Mc-

Dmvell okraju je uničil Jaeger

Inn., Dodson prodajalno in več

drugih hiš. Škode je napravil po¬

žar 75 tisoč dolarjev. Mesto je bi¬

lo skoro popolnoma uničeno. Mes

teče je štelo 600 prebivalcev.

Truplo devetletnega Oskarja

Holstern, kateri je zadnji teden

utonil v Wheeling Creek so zad¬

nji torek našli eno .miljo stran od

(prostora, kjer sta ga dva druga

dečka, s ikojim se je kopal vrgla

v dokaj globoko vodo-.

Ohio.

Iiz verodostojnega vira se poro¬

ča., da sta se združili Youghioghe-

ny and Ohio in Ohio and Lorain

premogovni družbi, kateri sta eni

največjih premogovnih družb v

državi Ohio-, imajoči premogoko-

pe po vseh delih Ohio in nekaj

tudi v West Virginiji.

40 let stari William Langford,

iz Martins Ferry, O. se je zadnjo

sredo, zastrupil. Izpil je večjo

množino arsenika.

Neznani otroci so v sredo za¬

netili ogenj pred shrambo orodja

nekega stavbenega pogodbenika.

V shrambi se je poleg orodja na¬

hajalo tudi 2500 funtov dinamita.

Ognjegascem se je posrečilo

ogenj pogasiti predno se je vnel

dinamit, kar bi bilo brezdvomno

povzročilo velikansko škodo. Hu¬

dobni otroci, kateri pridejo poli¬

ciji gotovo v roike ne odidejo za¬

služeni ka,zni.

V mestecu Ostrander, O. je na¬

šel otrok Mr. in Mrs. Johnson,

stara po 40 oziroma 33 let svoje

stariše mrtve v postelji. Kaj je

povzročilo njuno nepričakovano

smrt, se še ne ve. Koroner preis¬

kuje slučaj.

Auburn, N. Y.—Michaeli Gos-

linski je bil danes v tukajšnji jet-

ničnici elektrokucijoniran. Gos-

1 inski je bil umoril -policista Geo.

N. Clausa v nekem pocestnem .pre

tepu v Buffalo, N. Y.

New York.—Štirje banditi sol

danes odnesli iz zlatarne Gren-

ha.us-a, nahajajoča se ha spod¬

njem iztočnem delu mesta. Kakor

je pozneje izpovedal Greenhaus,

je prišel naprej eden izmed ban¬

ditov, zahtevajoč, da mu zlatar

pokaže uro. Greenhaus nič hude¬

ga sluteč, je šel zelezno blagajno

po zlato uro, a ko se je vrnil, je

spoznal, da nima opraviti :z pošte¬

nim kupcom. Hotel je zakričati, a

že mu je držal prišlec samokres

namerjen v glavo. Koj na to pa

so stopili še trije, zlatarja podrli

na tla, ga prav pošteno pretepli

ter zvezali, nakar so mu izpraz¬

nili vso blagajno v vrednosti do

$4000.. O roparjih ni duha ne

sluha.

TROJNI UMOR PRIZNAL.

Elgin, 111.—Hetrry Coppes, 14

let star, je pripoz-nal, da je umo¬

ril pred nedavnim časom gospo

Mannv Sleep in njena dva otro¬

ka. Obravnava se ni še zaključila,

a najbrže bode dobil dečko do-

smrno prisilno delavnico.

DO VRATU V BLATU.

New York.—Arthur Lampham

kateri se je spustil iz visočine 400

čevljev s svojim padalnim stro¬

jem, je padel na. zemljo 'pri Staten

Island ter se udrl v blato, oziro¬

ma močvirje do vratu. Iz te ne¬

prijetne pozicije so ga nekoliko

kasneje rešili. Prepeljavši ga v

bolnico, so ipronašli, da se je hu¬

do pretresel.

SE NE DOVOLI PRODATI.

Irwin, Pa.—Pred tukajšnjim so

diščem se je vršila razprava pro¬

ti Sarolu Sam, kateri je obdolžen,

da je nepostavnim potom odpeljal

18 let staro Nercedes Marshad.

Pred sodiščem je dekle jokaje iz¬

povedalo, da jo je njen oče name¬

raval prodati nekemu Albertu

Hammer za $500. Nadalje je dekle

odločne trdilo, da poroči edino

Sam ali pa nobenega drugega.

Obravnava se še ni končala.

WOOD V STISKI.

Boston, Mass. — "VVilliam M.

Wood, predsednik volnenega

trusta, ki je bil obdolžen, da je

bil v zvezi s postavljenjem dina¬

mita v hiše štrajikujočih delavcev,

in potom razširjal, govorice da

imajo delavci pripravljen dinamit

za razstreljenje njegovih tovarn

pride v kratkem pred porotnike.

Njegovim odvetnikom, se ni po¬

srečilo predložiti nikakiih zago¬

vorniških dokazov pri obravnavi,

ki se vrši že več tednov. Zagovor

niki Wood-a so predlagali, da

sodni dvor inštruira porotnike, da

bi se obtoženca oprostilo, in to

vsled tega, ker se ‘državnemu

pravdniku ni posrečilo predložiti

dokaze, da je bil miljonar v di¬

rektni zvezi s 'konspiracijo. Sod¬

nik Crosby je pa to prošnjo odbil

z opombo, da je to stvar, katero

imajo odločiti porotniki.

-o-

— Kadar vam zdravnik da pre-

skripcije, jih prinesite k nam in

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Pa.

UKRADENI NAČRTI LADJE j

PENNSYLVANIA SO SE j

NAŠLI.

|

Načrti nove ladje Pennsylva-

nia, last Združenih Držav, so se

našli, oziroma se ve kje da so,

vendar se sumi še vedno, da jih

je moral ukrasti, kak uradnik

Združenih Držav. Veliko zani¬

manje in ob enem tudi razburje¬

nost vlada v Avstriji, kajti ve se

da jih je imel nek častnik, kateri

jiih je potem: prodal Rusiji. Dva

častnika sta dotičnega častnika

obiskala, pronašla tatvino ter mu

pustila nabasan samokres. Ko je

častnik prišel domov in zagledav-

ši samokres na mizi je takoj ve¬

del, kaj to pomeni; vzel je samo¬

kres ter se ustrelil.

Ni se torej čuditi, da je nekdo

v Washi,ngtonu, ki se je zelo in

se še zanima za to vest, ki mu je

več na tem. da čuje vse podrob¬

nosti, kakor pa vsem ostalim

državljanom. Videti bodemo, kaj

se bode izcimilo iiz tega.

IZ MEHIKI.

i Brownsville, Tex.—Glasom po-

i ročil, ki prihajajo iz raznih krajev

Mehike, bode Huertova vlada

kmalu dosegla svoj konec. Kon-

štitucijonalisti so včeraj zasedli

važno mesto Matarnaros, kjer so

vjeli tudi precejšne število fede¬

ralistov. Poveljnik zvezinih čet

je bil v bitki težko ranjen in je

čez par ur v neki tukajšnji bol¬

nišnici umrl.

Kakor se čuje se je Huertu po¬

srečilo dobiti od niujorških ban¬

kirjev sto moljonov dolarjev po¬

sojila, toda temu je težko verjeti,

ker sedajna mehikanska “vlada”

ni bila še pripoznana od Združe¬

nih Držav.

JEDLI ČLOVEŠKO MESO.

London.—40 oseb je bilo danes

obešenih, ker so jedli človeško

meso. “Leopard Societv” se je

pečala precej časa z trgovino

človeškega mesa ter ga tudi naj¬

več sama pojedla. Vseh članov je

štela ta družba 100. Izmed teh 100

jih je bilo obsojenih na vešala 40,

dočim so bili ostali depotirani.

Ta nečloveška ranja se je godi¬

la precej časa v britiški koloniji

na zapadni obali Afrike, vendar ji

niso mogle oblasti priti do živega

do pred nekaj tedni.

TOP POJEDEL.

—Chicago.—Danes so zdrav¬

niki potegnili iz želodca 31etnega

VVilliam Realson top-kanon. De¬

ček je požrl top na Decoration

Day, ko so slavili spomin umrlih.

Top je 'bil “diva palca” dolg, ven¬

dar dečku ni prizadjal nikakih po-

škod. Lahko bode sedaj tudi ob¬

hajal in se spominjal dneva, ke-

daj je kar cel top izavžil.

ZANIMOVOSTI.

Neki nemški umetnik je pred

kratikkn iznašel način, kateri omo-

gočuje človeku obdržati se /pod

vodo, kljub temu, da nima dotič-

nik nikakih zračnih cevi.

Zvezna mornarica Združenih

Držav je še vedno tretja po šte¬

vilu ; presegata jo samo Anglija

in Nemčija.

MIR SKLENJEN.

London,—-Danes so podpisale

združene balkanske držaive mir z

Turčijo v palači St. James.. Sir

Fchvard Grev britiški vnanji taj¬

nik je bil predsednik mirovne kon

ference.

Dr. S. Daneff, bulgarski. mirov¬

ni poslanik je dejal: “Zelo me ve¬

seli. da se je sklenil tako potrebni

mir med nami, kajti to ni-le re¬

šilo nas nadalnjih vojin ampak

celo Elvropo pred velikim obra¬

tom, ki bi moral izbruhniti ako ne

bi bil tako 'z.aželjen mir sklenjen.

Hvaležni moramo biti Sir Edvvar-

du Grey-u, kajti on je veliko pri¬

pomogel, da se je sklenil mir ve¬

liko poprej, kakor smo pa mi mis¬

lili.”

VISOKO DARILO.

Durham, N. C.—James B. in

Benjamin N. Duke bogata tobač¬

na tovarnarja sta darovala Trini-

ty vseučilišču svoto $800.000.

Pred 3vema leti, sta izrazila, da

ako. se bode upravi vseučilišča

posrečilo nakolektovati dvestoti-

šoč dolarjev, da sta ona dva pri¬

pravljena darovati ostalo svoto,

kar manjka do mi 1 jona.

SE JE USTRELIL V VLAKU.

Denison, O.—Roy J. Rice iz

Pittsburgha se je danes ustrelil v

spalnem vozu Pan Handel št. 19.

Pri njem .so dobili neko noto gla¬

sečo se na njegovo ženo, da je jed-

nostavno zmešan do “simrti” in da

ne more več živeti. Ustrelil se je

v glavo z samokresom. 32ga kali¬

bra. Pri njem so nadalje našli

papirje v vrednosti $100.000'kate¬

re 'zapušča svoji ženi.

ZAPLENJENE PUŠKE.

Belfast, Irska.—Ko so; tukajšnji

carinski uradniki preisfkaivali 12

velikih zabojev so našli, da se na¬

haja v njih 2000 pušk in veliko

število bajonetov. Na zabojih je

bilo napisano “električne napra¬

ve,” in poslane so bile iz Man¬

chestra. Policija je sedaj na delu

da iznajde, komu je bilo orožje

namenjeno.

SUFRAGETKE PRIDNO

NA DELU.

London,—Krasna vila “West-

vvood” blizu Trovvbridge je bil?

danes popolnoma upepeljena

Skoda znaša nad $75.000 in .nikdo

ne ve kdo je povzročil ogenj, ker

je bila prazna. Policija dolži suf-

ragetke, ki se, kakor 'znano, po¬

služujejo vsakovrstnega orodja,

da bi si. pridobile volilno pravico,

Med tukajšnjimi krogi je zavla¬

dalo veliko ogorčenje nad posto¬

panjem! revolncijonarniih sufra-

igetfc vsled neke izjave Har.ry Wil

sona, mestnega pravdnika. Wil-

son je izjavil, da mu je Sir Henry

B. Cuirtis, ki je pred nedavno te¬

mu umrl, in ‘koji je bil izrekel ob¬

sodbo nad Mrs. Pankhurst, nekoč

pripovedal o slučaju, ki se je pri¬

petil, 'k<fse je on (Curtis) spreha¬

jal ob nekem obrežju. Ko je pri¬

šel namreč mimo obzidja, sta ga

dve sufragetki hotele pahniti čez

obzidje in le težkim potom se je

rešil smrti. Od istega časa sod¬

nik ni nikdar šel na sprehod 'brez

spremstva kakega detektiva.
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frvi in edini slovenski tednik

v Pennsylvaniji.

Naročnina:

2a Ameriko na leto .$1.50

2a Ameriko za pol leta.75

Za vse druge dežele na leto... .$2.00

Dopisi brez podpisa in ošabnosti se

ne sprejemajo.

V s a pisma, dopisi, naročila in denar

naJ se pošljejo na naslov;

TISKOVNA družba edinost

5225 Butler St.

PITTSBURGH, PA-

First

“E D I N O S T”

(Unity.)

and the only Slovenk Weekly

in Pennsylvania.

R. F. GREGORICH

Editor.

ANTON ZBAŠNIK

Publisher.

Iz stare domovine.

Požar. \ okolici Šentvida je

pogorelo celo posestvo pri Stad¬

lerju. Zažgalo je neko slaboum¬

no dekle, ki se j.e igralo ,z vžiga¬

licami. Gospodinje ni bilo doma.

Daši je posestnica zavarovana za

12.000 kron, ima vendar še veli¬

ko škodo, iker ji je pogorel ves

inventar, 3 krave, več •prašičev in

1600 kron denarja.

. . Nesreča vsled antomobila. Pri

Mlinem pred Beljakom še je spla¬

šil na cesti blizo železniškega

pomoč, je 36 let šari Barkel umrl.

Na rojaka
se obrnite, kadar

Požar v Ribnici. Iz Ribnice ! IW I UJflllfl želite potovati v

poročajo: 20. maja popoldne ob i staro domovino ali pa 'kojega sem

4. uri se je vnelo na Bregu na | vzeti. Slovenci iv Pittsburgu in

skednju It. št. 12. Ker je bil mo-1 okolici naj se obrnejo izključno

čan veter, je bil del vasi takoj v • na AntOn Zbašnik, 5225 Butler st.

ognju. Pogorela so štirim gospo- j Pittsburgh, Pa., kateri je edini

darjem hiše z vsem, ker so bilij slovenski zastopnik parobrodnih

ljudje na polju, skednji in en ko-! družb,

zolec. Najnesrečneša je vdova,

NAZNANILO CENJENIM

ROJAKOM!

išubseription rates:

For America, one year.$1.50

For America, half year.75

To foreign countries .$2.00

Entered at the Pittsburgh Postoffice

as SecomLClass Matter.

prelaza konj nekega posestnika

iz bližnje okolice, ki se je peljal že de! i časa d'uševn0 zmeden -

v spremtvu svoje žene in enega Potres ’ V torek 20 ' m ’ m” 50 ob

otroška v mesto. Konj je dirjal 5 ’. uri 20 mmut ču'tiH na Uncu

v divjem diru čez železniški pre- pn Ra,keku potres,

j laz, na drugi strani pa je zavil Sneg po Notranjskem. Iz deže-

proti strmini, ki je pod cesto.!'e seporoča,dajezavladalvzad-

Brez dvoma hi se bik zgodila ve-Nojih dneh tudi po deželi hud

lika nesreča, kajti na snmtini bv ! mraz. Notranjske hribe je pobelil

se bilo razbilo vse, da ni zavozil ; sneg-

konj slučajno na kup gramoza', Smrtni padec kolesarja. Pri dru

i ki je voz ustavil. Z voza so padli fgem, mostu v Lenskem kanalu pri

kjer se je vnelo, zgorele, so ji vse

tri krave in dva prašiča. Zažgali)

so najbrže otroci.

Obesil se je v Idriji 241etni ni-j Vsem cen' enim rojakom v drža

dar I. Krapš in sicer na kljuko V1 Pensilvaniji naznanjam, da

vrat v svoji sobi. Krapš je bil sem spreJ el zastopništvo ene naj¬

boljših krojaških dirm v združe¬

nih državah in sicer PARAGON

TAILORING CO. v Chicagi.

j Obleke, katere dela ta firma so

j fine kakovosti, lepo in trdno bla-

j go ter najnovejše mode.

VSAKA OBLEKA JE

GARANTIRANA!

Firma jamči vsakemu odjemal¬

cu ; ako ni popolnoma zadovoljen

z naročeno obleko pošlje naj jo

vsi trije, vendar se niso težko po- j Celovcu se je zaletel kolesar sobni j nazaj v popravilo ali pa dobi po-

The Best Medium to reach over

20,000 Slovenje People in Pennsylva-

nia. Ohio and West Virginia.

Advertising rates sent on request.

PREUSTROJ SMRTNE

KAZNI.

škodovali. Žena jc bila dalj časa; slikar Capellari v obcestni kamen

brez zavesti. Voz se je precej i in padel na ik.up gramoza. Pri pad-

razbil, težko pa je 'poškodovan . cit je dobil tako težke poškodbe,

konj, ki se je utrgal in padel. i da je drugi dan umrl.

Grozna nesreča. Iz Loškega : Umrl je v Podbrezjah g. Josip

potoka se nam poroča: Pred par j Jeglič, c. kr. davkar v p.

dnevi je sin tukajšnjega občinske: Nesreča v tovarni. V tovarni za

ga sluge, 15 letni Alojzij Bartol,

pulil na skednju s senenim klju¬

čem stlačeno seno, s kupa. Ker

železo in jeklo v Borovljah je do¬

bil na došedaj še ne pojasnen na¬

čin delavec Rupert Dovjak tako

mu ni šlo hitro od rok, je zlezel | hude opekline po celem hrbtu, po

vrh kupa in metal z rokami seno | nogah in rokah, da so ga morali

vrnem denar BREZ ODBITKA.

FIRMA PLAČA EXPRESS NA

USE.

Ko vzdignete obleko si jo po¬

mirite in ako vam ne pristoja

imate ČASA 24 UR DA TO POŠ-I hek. 841

*******-*-******************

* . *

I Društvena poročila. *

% - *

**************************

Društvo “Slovenski Sokoli’’ št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. 7-a

1. 1913 so bi'i izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ,

podpredsednik; John Males-ich, I. taj¬

nik, 4939 Hatfield St.. Pittsburgh,

Benjamin Smuč, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo i

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

1913.

H14

Pod-

Vos-

Odbor “KRANJSKO-SLOVENSKtGA DOMA"

Kriv

Predsednik: Anton Zbašnik

5225 Butler St., Pittsburgh, pa '

1 ' Podpredsednik; Frank Gašper.

Moon Run 70~ ^Pa.

"SSS‘g: G“^ V“'H

g'ss..1i?pS:*p,

r.

Zapisnikar: Frank Hrvat

Nadzorniki: Josip Janc,

Ignac Podvasnik,

John Balkovec,

Anton Deklevec,

George Greguraš,

Frank Gerlovich

Martin Antloga.’

Seja se vrši_ vsako prvo nedeljo

mesecu, točno ob 2. popoldne

- ~ J
je izvolilo sledeče-uradnike za 1

Predsednik, John Mravintz,

Voskamp st., Allegheny, Pa ;

kampSe st.!k PittsbSglfpa.; 10I.(l tajn°k;

Frank Mravintz, ' T>:“- 1120—46th st. Pitts- | &

burgh. Pa.; II. tajnik Frank Trampuš,

4821 Blackiberrv ay., Pittsburgh, Pa.; j j?

blagajnik: Joseph Miroslavich, 38 !

48th St., Pittsburgh, Pa.; zastopnik; 't*

Mark Ostronicli, 1132 Voskamp st., j jv

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija | ^

Medved. 4821 Blackberry ay., Pitts- [

A LI veš Tone, da dobiš pri

* John Carru najboljše in

vedno sveže pivo, razna vina

žganja in cigare?

Kaj bi nc vedel, France; saj

se oglasim pri njemu večkrat

burgh, Pa.; nadzorniki, Joseph Dol- Pa zakaj bi se tudi ne. Postre

movič, Gašper Berkopcc in Anton -- ■- —

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj ! J?

in Anton Kambič. U. S. zastavono- J

ša: John Slapar. Društveno bandero- | ijjg

George Flajnik (Krojač). ! L.

čic.

že te najbolje, tako z pijačo

kot z dobrim prigrizkom. Pii

njemu dobiš tudi importirane

pijače.

Pregledovalci knjig: George Mihelčič, 6Ž SLOVENCM SE ULJUDNO

~
Anton Janžekovič in John Stajduhar.

j Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra- jv

; 7*X

PRIPOROČA!

E. Ohio st, N. S. Vsi

Preuredba predloge izvršitve

smrtnih ikazni v .novi držžavni

jetnlšnici v Center okraju, koja

je bila že dalj časa z železno roko

zadrževtana, je bila slednjič re¬

šena v senatu in so jo sedaj vrni¬

li hišni zbornici, kjer jo bodo z

malimi izjemami in dostavki naj¬

brže vsprejeli. V* najkrajšem ča-

hi ipride predloga governerju \

potrdilo.

Ta ipreustroj bode od ljudstiva

nedvomno odobravati. Z potrd-

'bo te nove predloge, se bode a-

gitacija za odpravo naj višje ika

na mesto, kjer je prej stal in kjer) odpeljati v bolnišnico. Mož bo tež ‘ mojih odjemalcev.

LJETE NAZAJ.

Ako hočete dobre in trdne ob¬

leke obrnite se na me in zadovol-

ni bodete povsem, kar jamči fir¬

ma SAMA.

Na raspolago so vam pisma

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v |

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri. j 'P

Kdor od rojakov ni še pri nobenem |

i John J. Carr

društvu, oziroma Jednoti. se uljudno I ^

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna- I

4800 PLUMM3RST.

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

je pustil ključ. Ko je dovolj sena i ko okreval.

nametal, je z vrh kupa skočil na i -o-

seneni ključ, ki je bil z mrvo za-! Na razpolago imamo še nekaj

krit, tako nesrečno, da se mu je! izrisov prošenj za prvi državlijan-

isti zadrl v spodnji del trebuha, i ski papir, katere lahko dobiste v

in sicer tako globoko, da je bil j našem uredništvu brezplačno. Tu

ključ v njem z obema ostrinama dobiste tudi brezplačne nasvete v

zataknjen. V silnih bolečinah je j tem oziru,

klical na pomoč; pritekla je se¬

strica, ki je 'z vso silo mu vlekla

ključ iz telesa, kar je položaj še j

poslabšalo. Na kričanje so pri-j

tekli domači in sosedje, ki so .ne¬

srečnika spravili v posteljo. Re

zni gotovo jako zmanjšala, kajti; širi ga ni bilo mogoče, ker je bil

splošno mnenje je le, da naj se ključ z obema ostrinama zataik- j

izvrši najivišja kazen v slučaju,! njen v telo; tako je revček v tem

kjer je ta potrebna. Iz tega vzro- stanju moral čakati nad šest ur

fca bi bilo priporočati poslancem,] travnika. Bil je grozen prizor. ]

da to predlogo mirno in hitro — Zdravnik je prepihi v njem del

končajo. i ostrine, da je spravil železni ob-

V teku zadnjih par mesecev se i ekt lz telesa. Sreča v nesreči je

je prigodilo v Pennsylvaniji par bila, da je ključ se zasadil pokon-

/usmrčenj, kateri so brezdvomrvoj c ' 'n ranil drobovja. — Upati je,

povspešiTi agitacijo za odpraivio ! ,se reši mlado življenje,

smrtne kazni. Večina Okrajnih 1 Vihar v Gradežu. V noči 22.

ječ ni pripravna za izvrševanje i maJ' a J e divjal v Gradežu strašen

smrtnih kazni, kajti v pretežni, južni vihar, ki je razdejal kopališ-

večini slučajev so postala taka. prizidani most prejšnjega ob-

uismrčenja nekaki prazniki za on- ležnega restavranta, katerega so

dotne prebivalce in povzročali, da

POZOR!

Kegljišče in biljardnica, naha¬

jajoča se na najboljšem prostoru

v sredini slovenske naselbine se

vsled bolezni v družini proda po

j jako nizki ceni. Za podrobnosti in

i ceno se obrnite na upravništvo

John Sykes,

Prodaja, renta in zavaruje po-

Ako vzamete od mene prihra¬

nite si polovico.

OBLEKE SO OD $12. do $37.50.

Obleka pri meni naročena za

$20.00 stala vas bi v mestu

$25,—$30.

SLOVENCEM V OKOLICI

IN PO SOSEDNIH NASELBI¬

NAH SE TOPLO PRiIPORO-

! ČAM.

Ako želite videti moje uzorce

pišite mi in takoj bom prišel.

Slovenci v Pittsburgu, prej ko

bodete kupili kje drugje svojo

obleko pridite k meni in si oglejte

vzorce. Prihranili si bodete naj-

manje $5.00—$10.00.

Za obilna naročila se priporo¬

čam !

cene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

JOS. STAROEVIČ,

Veleprodaja vsako vrstnih do macih in importiranih pijač.

sestva.

5220 BUTLER ST., Pittsburg.

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank,

Pošiljamo denar na vse kraje.

(jan. '14.)

! Bell Phone 226 Sharpsburg

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S.

K. J. iina svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

Uradniki za leto 1913 so: Josip

Pavlakovič predsednik, 54 Low Road, !

Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi- j

nančni tajnik, 5420 Dresden Alley, i

Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, knji- |

ževni tajnik in John Balkovec za- j

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri- ._______ ,

!

904 Mam St., Sharpsburg, Pa.

i

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

(jan. ‘14.)

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “LINCOLN HO-

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

LOUIS F. TRUGER

4755 Plumer St., Pittsburgh, Pa.

Slovencem se priporoča

Dr. F. G. GARDNER

5144 Butler St., Pittsburgh, Pa

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

! v Allegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

;sledeče uradnike: predsednik George:*

| Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik ! 5

Ijohn Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS I

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

j II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfield

| jt.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave, N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

Hotel Katkich,

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

5137 Butler St., PITTSBURG.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

Tomec- John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanosa, Vlahovič Josip; posla- 1 -—-—-----___

nec Šveb George. Vs dopisii in i 5^S**X*****X*XX*SXXS«tXXX%*XXSe*%**sa«****%^

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

se je izbralo vse polno občinstva

iz bližnjih krajev na dan ekseku¬

cije. V mnogih slučajih so bile

že lani prepoznali, da je popolno

•ma za nič in nevaren. Sedaj bo

kuratorij menda vendar zgradil

novo kopališče, za katero je osnu

ivislice površne ir, zelo pomanj-Jek že več let pripravljen. Sicer

fcljive, kar je večkrat povzročilo! se utegne še to zrušiti,

nervoznim šerifom, da svojega o- Žena, ki ne odpusti možu. Lan-

pravila niso mogli izvršiti kot bi | S'H° leto je ibil neki Fr. Dorigo iz

se sicer moralo. V nekem okraj- Cradisča 0b Soči obsojen na ne-

nem zaporu je moral šerif nedav

no obsojenca dvakrat obesiti, ker

kaj mesecev ječe, ker'je težko ra¬

nil svojo ženo. Te dni je imel

SLOVENSKA MESNICA

KLOBUČAR & S. VUČKOVICH

lastnika

5236 BUTLER ST.

Doma zaklano goveje meso, svinjina in teletina.

Pri nas dfibiste suho, doma jirekajeno meso,

kranjske klobase, suha reberca. slanina itd, po

-A ZMERNO NIŠKIH CENAH j* J-

I. tajnika; bolniki se morajo naznani.

I ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

j ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do-

j mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri še

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

Zakaj?,

se je prvi slučaj izjalovil in takii svoi° kazen dokončati. Njegova

prizori so na navzoče kaj slabo! žena Pa l e sedai ovadila moža, da

učinkovali.

Sedaj se je Pennsylvaoija pri¬

družila ostalim deželam v tem,

da se iv bodoče usmrčenje ne bo¬

de več vršilo javno in gotovi kro¬

gi tpričakujejo, da se bode agiti

je zažgal pred dvema letoma mlin

v Elumičelu. Zato so ga obdržali

nadalje v zaporu. Žena se nam¬

reč svojega moža boji, da jo na¬

novo naklesti, če pride iz zapora.

Samoumor v zaporu. V zaporu

ranje proti odpravi najvišji kazni v Cervinjanu se je ustrelil Izidor

zelo ohladilo. Kakor je ljudstvo! Marmičič iz Gorice. Pred nekaj j

nasprotno nasilnemu ugrabljenju dnevi je bil aretiran, ker je na su-

življenja, prav tako bode ljatd-! mu> da l' e kradel bieiklje. Maii-

hotel najprvo obesiti,

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj’

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožlhe, 1 polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža-

] losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

j izvolilo za 1913. naslednje uradnice;

! predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field Street, podpredsednica: Jožefa

Pragner, 4821 Plum alley; I. tajnica:

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Al!ey, zai^npni-

ca Marjr Turk, 8223 Bryclin St., Pgh.

Pittsburgh. Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Ana Vese¬

lič; predsednica bolniškega odseka;

Marija. Balkovec,. 4726 Plum alley,

Pittsburgh, Pa.

(jan. ‘14.)

bi hodili v mesto in

trošili za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St. Pittsburgh, Pa,

stvo odobravalo hitro smrt v- slu-: nlclc se J e

čajih, Ikjer se že smrtna obsodba I pa m» T sodni čuvaj to prepre- S?***********3*?*?**??^^

1 čil. Ali čez nekaj časa se j e |Bell Phone 866-J Ftslc IMPORTIRANO VOLNENO BLAGO.

_ . . g P. & A. Phone 491 L

-o-- ; ustrelil. Na sodrscu v Cervmja-,£ Po dobro obleko za

V SOBOTO nu ugibajo, kako ie prišel Marini-j

j čič do revolverja.

mora izvršiti.

Kako čudne stvari se dnevno] Najden utopljenec. 20. maja

prigajajo.^ Ko je te dni čikašiki so našli v Gradašci' na Pasjem

pravnik tožil dva žepna tatova, j brodu utopljenega delavca Ivana

niu je nefcdo iz žepa pobral ves Rožiča, stanujočega na Cesti na

■denar!!
11

Čas je sedaj prišel, da prične¬

mo pripravljati za obhajanje —-

“varnega in pametnega’ četrtega

julija, dokaz narodnega progre-

sivizma.

* 7

Nič ni talko skritega, da bi se

jalislej ne odkrilo.
pre

Kadar že ilcdo hoče biti nenad-

legovan, naj si poišče prostor —

skrit; javen lokal ni za take -*

sestanke.

Loko št. 18. katerega so prepelja¬

li v mrtvašnico ‘k Sv. Krištofu.

Kako je mož zašel ;v vodo, ni

znano. Značilno je to, da je tam

lansko leto utonil tudi njegov sin,

ki se je bil šel kopat.

Tilnik zlomila. 20. maja popol-!

dne je posestnica Marija Jakopič

Dosedaj so sesterške sufražet-

ke v Angliji dale opravila vsaike-

iz Male vasi pri Ježici nakladala

steljo. Ko so voli potegnili voz,

je padla Jakopičeva na tla ter si

.zlomila tilnik. Bila je takoj mrtva.

Zopet nesreča v Gruberjevem

prekopu. 20. maja dopoldne je de 2*5

lavec Alojzij Barkel padel v Gru- 2^5

'berjev prekop Za njim je skočil

pleskar Adolf Mlinar iz Most, tve

gajoč pri tem svoje življenje Bar-

VSAKDO SE

PEHA ZA

lO ZA SC.

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 _N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge, Pa.; podipresednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsburg, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica:

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

bilnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

t

delničar Kranjsko-slovenskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. BIrL1p,H??fk p * A pHONE
1 12-L

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganic, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenirti

*mam razne importirane pijače kot

BTtINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD. J

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA.
DOVAŽAMO NA DOM.

Vsaki proda-

Društvo “Skala” štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

itnaugh, Pa. j e za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muska, 1120 Spring Garden ave., N.

S.; podpredsednik John Simončič,

831 Pikes st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Sina-—Sharpsburg, Pav finančni taj- !

nik Joseph Černelič, 818 Peralta st.,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, 1 Craib j

St-, Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v Kranjsko-Slovenskem i

Dom” 57*4' & Butler S*-

POZOR ROJAKI!

tnu, razen pogrebniku in sedaj! kela še živega potegnil iz vode.

upa tudi ta, da pride na vrsto. i Preden je pa prišla zdravniška

. . , Rojaki, kateri še ne spadate k no-

jalec proda vec ; lenemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

- - elan ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Butler Street 13-JEisk,

Phone P & A 40 Lawrence

m M. A. Hanlon

pogrebni zavod

kočije za poroke, krste, veselice

m in druge svečanosti.

Cen* vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

Dobil sem iz

IVashingtona za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

■tera jamči, da so

Zdravila prava in

koristna.

Po. dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko možkim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. . Revmatizem v ro¬

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ozebline se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim js_ $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O.

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripdj4

5201 BUTLER ST.

Telephon« Fisk.

in NAJBOLJA SMETANA

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg,

SLOVENSKI FOTOGRAFE#

VAŠO MARGETIČ k

Izdeluje lepe poročne in drug*

binet slike. Gruče na p.iknik*^ . ,

veseliach. Cene zm "U i

5167 Butler St. Pitt ‘ 1

Vsem Slovenkam in Hrvatic3*"'

se uljudno priporoča

J*

Ib

P

\

Jar *

dajA1

t*age ’

gedaj

ležnos

Černo¬

bila 4'

Obj ed

fcažem

Tvoj 1

imamo

Ne 'bot'

pa otrc

drug'1 'l

9co, ka

Marko!

Mate

ni bab

Solze s

zo-pet j

“0, M

šk! šk

Mati

kaj bes

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factory . ,J/M

Popravljamo obuvala, dobro počen"’'; ■

je gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh^

VSAKI DAfUSVEŽE MLEKO;

Mrs. Ana Flajnik, -1

izkušena babica

38—48th St., Pittsburgh
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Slovensko Katoliško Samostojno Podporno Društvo

Marije Vnebovzete

Ustanovljeno Organizirano

15, AUGUSTA, 1909 2. APRIlA, 1910

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: Joseph Bahorich, 5148 Dresden aliey., Pittsburgh, Pa.

H. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas. 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 38—48th St., Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkope-c, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, la.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno glasilo: “EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

Kaj sem jaz 'kaj

im

*Af

t

/

ZA MOŽEM.

Spisal Podgoričan.

Ko Jerica pave, kar je vedela,

sr razkorači stara: “Hal.. Jaz

mu pokažem, jaz!.. Tako? Prsta-

“Kalkšno ?”

“O, uboga naša Jerica! Vsa je

bila zaverovana v te. Samo nate

je mislila, pa ji greš tako nare¬

diti, da revica kar blazni in go¬

tovo bode zbolela, tako ji je hu¬

do.”

“Zakaj ?

kriv ?”

“Kdo ,pak!.. Ti, ti, pa nihče

drugi. — Veš, da je vedno misli¬

la nate, in vsi smo bili zadovolj¬

ni-, da se vzameta, kar bi bilo

edino prav. . Pa to narediš!”

“Kaj sem pa vendar naredil Je¬

rici?. . Še .pogledam je ne!”

“Kje je pa tisti prstan? Ha?..

" | Ali ga nisi dal tisti mlezi, tisti

z j Škendrovi Lenčiki, da se sedaj

?

Spomnil se je, kako je prišel

Marto do korita, kjer se je njima postavlja z njimb

pridružila in dala njegovi hčerki “Prstan?” se začudi Marko,

medeno sice. lakrat ni čutil, kaj “Prstan?. . Da bi bil jaz Lenčika

to pomeni, a čim večkrat se jej prstan daD. .”

spomnil tega, tembolj je bil pre-j «Nič lie taji!.. Dal si ga.,

pričali, da ga nekaj vleče k njej.; Dekle je samo videlo. Zato ji gre

ne že razdaja!.. Za ljubicami ■ tisto,

iztiče!. . Tja grem, ,pa mu povem,' n [tev.

(kar mu gre!. . O. bode že zvedel,

kaj se spodobi. . Za ženo je ven¬

dar sestra ,prva!. . T, seveda! Se¬

daj, ko smo ga mi izkopali iz ne.s-

Ko bi tp vzel,’

krat sam pri sebi

je menil več-j

in mislil na;

‘srce,’ na Lenčiko in na že- j

ob pamet.. O. moja dobra hčer¬

ka!.. O, uboga Jerica!. .”

“Jaz nisem dal nobenega prsta

na, tudi Škendrovi Lenčiki ne!”

bodo teta še takega srčka dali?”

“O, še, še!.. Te pridna bodi!”

Pa se mu je dobro zdelo, da

tudi otrok ui pozabil Tenčike.

“Tej!.. Tej!.. Kako ti otrok

pozna!” je dejal sam pri sebi in

še bolj mislil na njo.

Naposled ni imel nobenih dvo1-

mov več. Zavrgel je bil Jerico in

Marto ter vse druge, ki so se mu

tako Slučajno nastavljale in je

šel snuibit Tenčiko.

“Ti si bila enkrat zaradi mene

tepena, kaj ne?” jo je vprašal

Mamko.

Lenčilka zardi.

“Pa po nedolžnem. . Zaradi

prstana, !ki ti ga .nisem bil dal..

Na, ako hočeš, dam ti ga sedaj!”

Tenčika ga pogleda hrepeneče,

a oin ji .ponudi prstan.

“O, ravno tak je!” vzklikne

Tencifca nehote in ga ogleduje.

“Ali ga že imaš?”

; “O, kajpada!.. Pa ravno ta¬

kega !”

“Torej .potem mene ne maraš?

I, kdo ti ga je pa dal?”

“Od juda sem ga ikupila sama.”

(Dalje prihodnjič.)

-o--

PITTSBURGH IN SOSEDNE

NASELBINE.

Tiste nedelje je .sedel pri njem k0 KavTne Marko,

sosed in ga je izpeljava! to in j “Kaj bodeš tajil! Saj ga dekle,

ono. Vedeti je hotel, ali se ože- j naša Jeriaka dobro pozna.. Saj

i ni, ali kako, ker ie videl, da mora! ga j e -že nosila, sedaj ga je videla

nage, bode pa nam hnbet obračal, j kako prekreniti, ‘ker brez gospo- j pa na Tenčikini roki. O, ne boš! -•

Sedaj lehko!.. Hvaležnost, liva-1 dinje ne more biti. Obračal je; utajil ne!.. S to mlezo se pečaš!” | Prepotovsi nekaj slovenskih

ležnost!. .Te ni!. . Dobro mu ho-| Markove misli na to in ono žen-: Marko se zasmeje. ; naselbin okrog Pittsburgha, reči

sko ter jo hvalil, da je dobra, da 1 “Sedaj se pa še .posmehuj!. .'j moram nehote, da so veliko bolj

ima denar. . • To imam za dobroto, da smo s napredni kakor pa v veliki nasel-

brni. v mestu Pittsburghu. Vse

Kaj ni

• i

cemo, pa nece m nece

bila .rajna dobra? Se preveč!

Objedel se je!.. Pa jaz mu po¬

kažem!.. Jerica, le obriši se!..

Tvoj bode, ali pa nobene... ^-i; silile h Škendrovi Tenčiki, k oni j ampak neumno se mi zdi

imamo tudi še nekaj besede!.. , ponižni, ‘blagi deklici, ki ima srce j Vam prstan po glavi roji.”

Pa čimbolj je sosed Markove j teboj v lab to stopili..” | Dml > v

| misli navajal drugam, tembolj soI “Jaz se Vam ne posmehujem, j e nekako bolj živo; ne vlada ta¬

ria

Ne bode delal ne, po svoji glavi!

Pa otroke ima! Misli, da bode

druga ženska potrpela ž njimi ta¬

ko, kakor domača?.. Ne boš,

Marko!..”

Materine besede so bile hladil¬

ni balzam u‘a Jeričine srčne rane.

Solze so se posušile. Srce je bilo

zopet polno upanja in je 'vriskalo:

“O, Marko 'bode moj!.. Tenčika

šk! šk!”

Mati izpregovori s starim ne¬

kaj besed, pa se odpravi.

X.

Komanov Marko je doma pes¬

toval. . Drugi možje 'so ob ne¬

deljah šli v gostilno ali so pa va-

tudi za otroke.

“Oženim se, pa

j “I, roji!.. Saj mora rojiti!..

tako vzamem,I Juz sem 'mislila, da bodeš dal

j da bode imela rada otroke,” je; prstan naši Jerici, pa ga daš tisti

povedal poizvedujočemu sosedu. Škendrovi, ki nihče ne mara za

Več pa ni hotel povedati ta nj°- • Ves, sram te bodi!

Marko, a sosed je bil za enkrat; b\li poznate tudi Vi tisti

zadovoljen in je hitel domov, po-' prstan?”

v-edat ženi, da bode Matko skoraj, “Kaj bi ga ne, saj mi ga je raj-

ženin. ! na dostikrat pokazala V temi ga

Marko je sedel sam z otroki, go \ Polznam -

vo-ril ž njimi in mislil na Tenčiko,' Piav. - Sedaj pa poglejte.

pa premišljal, ali bi jo snubil, ali To rekši odPre fekrhlJ0 ’ vzame

I ne. I-n srce mu je dejalo: “Snubi

: jo!. . Vzemi jo!.

| In takrat, mra-kovi so padali,

j prišumi okoli ogla tašča. Marko

osupne. Tašča se je držala na-

škatlico in jo odpre, pa pokaže

prstan.

‘Ali ga vidite?. . Ali je .pravi?

ika mračnost, kakor pa pri nas.

Rojaki se zanimajo za vse kar je

dobro in pa koristno k napredku

našega naroda.

Po naselbinah videti je povsod

napredek v gospodarskem, kakor

tudi v napredku in razvoju narod

nega duha, to je, oni se zanimajo

za razvoj naše literature; oni vse

drugače ivsprejemajo svete, koji

dovedejo vsak narod do smotra,

za 'kojem strmi; oni preudarijo,

kaj škoduje in kaj koristi razvit-

ku občnega blagostanja.

In vse 'to se jasno že sedaj opa¬

zuje, kake posledice ima. Ako se

ozreš okoilu, videl bodeš lične hiše

Stari se pobesi nos in osramoče * n vrtove, dobro urejene trgovine

savali, a vdovec Marko je morali peto kakor obnebje pred nevihto,

■pestovati, ker ni imel kdo drugi.: Pogledala je Marka ostro, kakor

Najemati pestunje ob nedeljah ni: bi mu hotela predreti v skrajnji

mogel, niti hotel, da se je kaj pri-: kotiček njegove duše.

'hranilo.. j “Vi tukaj?.. Pa tako kesno?”

In takrat pri otrocih je mis-lilI vphaša plah in začuden.

‘Ali ti ni prav f

“T prav!.. Kaj sem Vas kdaj

vselej na ženo. In v takih prime¬

rih je tudi premišljeval o gospo¬

darstvu in čimdalje bolj spozna-j podil od hiše kali? Noč bo, pa se

val, da tako ne more biti, da je' mi čudno zdi, ker šele sedaj pri-

ihiši- treba gospodinje in otrokom 1 bajate.”

matere. ! “Saj bi ne prišla!.. Pa če'člo~'

“Oženil se bom, da bode zopet ' ek J- ake reči zve, mora iti.’

red.”- je sklenil tiho .sam pri sebi Pa i e ’- • ^aJ n i P rav

na prizna: “Ravno tis-ti je.. O, da

se je talko premotila!..

“Kaj ,pa komu ta prstan mari ?”

“I, mari!.. Ako bi jaz koga

rada imela, bi se tudi brigala

zanj. . Pa kdo ji je prstan dal?..

Pa raivno takega!.. O, da se je

naša Jerina tako premotila in jo

tako

m pa, kar je hvale vredno, snaga

vlada .povsod.

Vzemimo na primer malo na¬

selbino Alliquippa. Ni sicer dosti

Slovencev ali kar jih je, se zave¬

dajo svoje dolžnosti napram svo¬

jemu narodu, oni spolnujejo za-

in ugibal, kje in kako bi se ženil,

da bi se prav oženil.

Ko je taiko časih sedel sanp

pred hišo, je videl v duhu pred;

seboj dolg izprevod ‘znanih de-j

kličev polagoma pomikati se mi-!

mo, tako počasi, da - je ogledal,

vsako, precenil vsako. Vrstile soj

se druga za drugo : Tenčika, Mar- j

ta, Jerica in polna 'kopica drugih, j

In njegove oči so’ najdalj visele j pe reči sem zvedela o tebi.. Ha!

ob Tenčiki, srce ga je vleklo k j Komaj si pokopal rajno, imaš žel

njej, in časih se je zasačil, da ob-; ljubice.. Tak’ tako ljubezen imašj

čuduje le Tenčiko v dolgem izpre i do rajne, do otrok in do nas?.

vodu, da vseh drugih ne vidi, da: “Kakšne ljubice imam?” ski-pi

jih ne mara, ne te Marte, ne Je- j Marko.

rice in nobene druge. V takem: “Kar molči!.. Vse vem.. Vse

trenutku se je spomnil, kdaj sej je oči-to. . Da greš ti tako m-are-

mu je Tenčika tako prikupila, jati..”

“Pa pojdiva v hišo, da se po¬

meniva, ker ni, da bi se zunaj ta¬

ke reči menila!”

“Kakšne?”

Marko v-stane in nese dete v

'hišo, drugo pograbi tašča.

Gredoč premišlja Murko, kaj,

bi bilo, pa se ni mogel domisliti;

ničesar.

“Tak’ tako!” začne tašča. “Te-

hteve in ukaze lastnega nagiba,

premikastila, tako opraska- ki skrbi za razvoj in napredek ta-

],a _ j moš-njih Slovencev. Delajo po

“Katero?” 1 raznih tovarnah, kjer jih spoštu-

“To Škendrovo Tenčiko.” | i ei° kakor ter vedo tudi ce-

“Zafcaj?” j uiti njih delo. Pogovarjal sem

“Zaradi tebe in tega prstana.” j se z višjim uradnikom neke ta-

“Zara-di mene?” j mošnje tovarne, ki se je izrazil.

“Zaradi tebe! Ti si tega kriv!” j Pri nas dela večina Slovencev in

“Jaz? Kako vendar?.. Za božjo

voljo!”

“Zakaj ,pa nisi Jerici precej

prstana dal?.. Pa bi ‘tega ne bi¬

lo.”

“Jaz naj Ibi Jerici prstan dal ?” j

“I, kako pafc!”

“Takole!.. Vidite?”

Pa potegne s prstom pod no-!

som.

“Jerico poznam in ji 'nikoli ne

dam prstana. Pa tudi iz birali mi j

reči moram, da smo povsem za¬

dovoljni žnjimi, ker “mi se popol¬

noma zanesemo na nje, ker so

vešči in predvsem pa brhke gla¬

ve. Nauče se zelo hitro operirati

ralzlične stroje in druge stvari,

kar; pri naših, to je amerikaocih,

ne najdemo. Upam, da bodo ved¬

no tako napredovali tukaj vaš ro¬

jaki, in mogoče, da se kdo izmed

njih povspne, do višje stopnje.”

To je pač jako laskava in vese-

šamo svojo kariero. Ali nismo

tudi mi vstvarjeni, da se pospne-

mo do bolj še bodočnosti? Ali ni¬

mamo mi enake pravide ‘kakor

drugi? Da, imamo jih ali jih ne

znamo uporabiti in upoštevati.

Mi, pennsvi-vanjski Slovenci

smo itak “odzad,” to na jasno do¬

kazuje dejstvo, da se hoče vse

“mufati v Chicago.” Vsa financa

itak že roma izven naše države,

izven naših naselbin, ne samo iiz

našega mesta am.pak tudi iz dru¬

gih naselbin. Vsaka stvar, katera

bi pripomogla nam, pennsylvanj-

skilm Slovencem do napredka

“roma” v druge kraje. Ali so res

druga mesta “obljubljena mesta,

kjer se cedi mleko in med?” Ali

ni tudi pri nas sposobnih mož, ki

bi znali delovati v prid nas Slo¬

vencev ?

Vzemimo samo to. Imamo, ozi¬

roma smo imeli svojo zvezo, ki je

poslovala v naši državi. A to jed-

noto hočejo na vsak način “mu-

fati” v Chicago. Vpračam vas,

'kaj pa je vendar v Chica-gi, da

vse roma tja? Ali je kaka božja

pot, ali pa je to mesto obdarova¬

no s posebno milostjo božjo, da

so tam .možje, ki so bolj sposobni,

kakor ste pa vi Slovenci v Penn-

sylvaniji, vi ki ste najmočnejši v

društvih, vi ki vzdržujete to zve¬

zo ? Eno mora -pač hiti, ali nas pa

hočejo imeti za “pepčka,” misleč,

da bodete privolili v to. Seveda, j

nekateri bi strašno radi videli, da j

se ta namera uresniči, ali kake j

posledice bi imelo to, si vsak lah- j

ko sum misli.

Sedaj pa par resnih besed. Ali I

nismo mi pennsylvanjski Slovenci j

dovolj močni, da bi imeli svojo

lastno jednoto, h kateri naj bi

spadali edino le delavci v tej drža j

vi ? Ali nismo mi sposobni voditi I

to jednoto? Ali se bodemo dali

oslepariti za to kpr smo s težavo ^

priborili? Ali ne bi tudi mi “DE-

LAVOI” lahko vodili in izvrše- $2

vali naloge zveze ? i £■*«*

Prosim odgovorite mi na to I

vprašanje in vedno mislite, da ^

kar delavec ustanovi, naj bode ip

njegovo. Sad ki ga obrodi te- jy|

žaivno delo nas delavcev, naj pri- |yj

pada nam. k.jj

Pennsylvanjski Slovenec.
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' KDOR HOČE DELA?
naj se nemudoma naroči na najnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač”

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsesra

poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potrebo

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane'

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. angl

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in okusno v platno vezana, (nad

330 strani) stane $2.00 in se dobi pri: Pišite po ceniki

V. J. Kubelka, 538 W.*145th St., New York, N. Y

Edino in največje založništvo slov. angl. in raznih slovenskih knjig.

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VSACIH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOV'

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

p NAZNANILO.

Na izrecno željo mnogih mojih zunanjih -bolnikov, katerim je

moja pisarna v Allegheny odročna, sem sklenil odpreti v mestu

s prvim majem nov urad. Urad se nalhaja v bližini večina želez¬

niških postaj in ne bode vzelo mnogo časa, da najdete moj urad

Dr. ]o$ip U. grahek
edini slovenski zdravnik v Pennsylvaniji.

Sobe 116—117 Bakewell Building, vogal Grant in Dia-

mon Sts. Nasproti okrajnega sodišča (Court House)

URADNE URE: od 10 zjut. do 1. popoldne.

Obenem pa tudi v nadalje obdržim stari urad na

184 X E, Ohio StM N. S. t Pittsburgh, Pa.

URADNE URE: od 8 do 9 dopol. in od 1 do 2:30 pop.

in od 7. do 8. zvečer.

ne bosta vedve nobene. da’'v.esta! la novica, na kojo morajo biti vsi

“Pa jo boš vzelI Slovenci ponosni, ne samo oni v

“Pa si jo bom sam izbral!” I tei naselbini, marveč tudi vsi =

“Jerico bodeš vzel!” j pennsylvanijs‘ki delavci.

Naznanilo.
Vsem našim ce¬

njenim naročnikom

naznanjamo, da bo¬

demo od sedaj na¬

prej imeli cene na¬

ših pristnih domačih

pijač, priobčene od

časa do časa v tem

časopisu.

Brinjevec. zaboj 12 steklenic $13.00

Tropinjevec. “ “ “

Slivovka.;. “ “ *

Cognac. “ “ “

Kneipovo grenko vino.:. “ “ “

12.00

12.00

12.00

6.00

Slivovka

Tropinjevec

Cognac

Whiskey

Vino domače rdeče

CENA NA GALONE:

galona $2.75

2.75

2.75

2.00

.50

Za obila naročila se priporoča:

The Ohio Brandy Oistilling

C O M P A N Y ,

6202-04 St. Ciair Ave., Cleveland, Ohio. ||

ptnje?
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ANTON ZBAŠNIK,
^ 5225 Buder St.,

OFICIJELNO

' AMERICAN EXPRESS CO

Pittsburgh, Pa.

ZASTOPNIŠTVO

“Ko bi je ne poznal!.. Pa joj

poznam!”

“Kaj ni pridrla in čedna?”

“Le imejte jo P’

“Tak’ je ne bodeš vzel?”

“Nikoli!”

“H'a!. . Bomo videli!. . Ako Je¬

rice nečeš, ipa nobene, nobene, da

veš!”

“Hahasha!.. Tisto pa, kakor

bo!”

1 ašča ga jezno pogleda in gre. talko

'kaj je dovedlo do te s'to-

Zanimajo se za razvoj

našega malega naroda, oni ne s.pe

ampak bude in so pripravljeni

sprejeti vsak čas dober svet.

Pojdimo dalje. Moon Run je

druga naselbina, kjer se vidi sad

napredka, Hermine itd. z eno be¬

sedo, vse -naselbine se povzdigu¬

jejo od dne do dne do boljše stop¬

ile. Tn to je hvalevredno. Le

naprej in videli bodete ter

še večje veselje in po-

|Uj

POŠILJAM DENAR NA VSE STRANI SVETA.

BRZO IN SIGURNO, BODISI PO NAKAZNICAH

ALI PA BRZOJAVNIM POTOM.

ROJAKI PRIDITE IN PREPRIČAJTE SE!

EDINI SLOVENEC V PITTSBURGU IN ATTEG-

I-IENY COUNTY, KI JE POOBLAŠČEN POŠITTATJ

DENARJE V STARO DOMOVINO.

MOJA ZVEZA Z AMERICAN EXPRESS COM-

PANY KTIMA DANES NAJVEČJI INOZEMSKI PRO

MET, TER ZASTOPNIKE PO CELEM SVETU VAM

JAMČI TQČNO IN SIGURNO POSTREŽBO.

ROJAKI! KADAR POŠILJATE DENAR, VEDNO

PAZITE, KOMU GA IZROČITE, PREPRIČAJTE SE

POPREJ JE-LI DOTICNA OSEBA POOBLAŠČENA

ZA TO ATI NE. VEDNO ZAHTEVAJTE VAŠ REZIT.

“Zaradi mene je bila Tenčika učakali

tepena, zaradi mene?. . Tega bi' hvalo.

ne bil nikdar mislil,” si je dejal In kaj mi v Pittsburghu? Ali

potem Marko in e bolj mislil na smo tudi mi tako' napredni? Ali

njo.. ■ s,mo tudi mi pripravljeni vsako

Ko Jerica- zve. da ima Madko minuto siprejeti dobre svete in na

še oni prstan, je 'bila potolažena, vodila? Ali se mi tudi kaj zani-

ker je mislila, da Matko iza njo mamo za duševrazvoj našega na¬

še ni izgubljen, pač pa jo je zelo' ~

skrbelo, kje je dboila Tenčika ti-

j‘e tako podoben nest in spoštovanje, kakor pa ga

ip

I roda? Ali mi skrbimo, da bodo

i imeli naši potomci boljšo bodoč-

sti prstan, ki

onemu. uživ'amo mi?

“Le kdo go ji je dal?” j mamo za gospodarstveni

Toda nihče ni vedel, ampak j naše kolonije?

mislil si je vsak: “Nihče drug‘ka-j Na vsa ta vprašanja moramo

Ali se tudi mi zani-

ratevoj

kor ta Matko.”

XI.

Komanov Marko se je bil nave¬

ličal vdovstva. Brez gospodinje

ni mogel biti več in otrokom je

bilo treba matere. Smejal se je,

pripoznati, da ne moremo odgo¬

voriti povoljno, ker “smo vse .pre¬

več mrtvi,” nam zadostuje, da

delamo liki sužnom iv smradljivih

tovarnah, nam zadostuje to kar

nam odkažejo “bossi,” da stori-

VSEM SLOVENCEM

se priporočam pri nakupu mo- j

derno umerjenih oblek in :

vrhnijih sukenj.

DELO PRVE VRSTE. j

Priporoča se tudi sc Soko- j

lom v izdelavo sokolskih uni- j

form.

Ne pozabite reka:

Svoj k svojim!

F. Radočaj

KROJAČ

4905 Butler St.

PITTSBURGH, PA.
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HRVATSKO.SLOVEINSKA

VELETRGOVINA PIJAČE.
Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

1R0N CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

Vino, kislo ali sladko, galon od.

Žganje. (Whisky), galon od-

1

$1 do $4.00

$2.00 do $6.00

ko ga je hčerka izpraševala: “Ali 1 mo ne meneč se, da si lahko zbolj

J. W. Fink,

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijače

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

| Telefon Bell 203-W Fisk.

I (Beotge Jfrankcmcb

I 42 48th Str., Pititsburg, Pa,

ga,Maii3i^ai?,mtaiaBiBiBiBmBiaaiBi5iBigiaainiigiBigi ,̂a5išgiBmBi^[giga'g[pnara^

DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsburg, Pa.

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

rvemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje naivečie 1

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem ne nn u°- b-0ga'

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdriviti n* P i k-USaj se

vmkom, kateri samo iščejo tvoj denar a tvnk 1 nevednim zdra-

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedajVe Ta dohtar' 1111 je

najboljemu zdravniku, Doktor Kelly kaflr! it ti a 1 - pa p 'seš

nje posvetil proučavanju posebnih bol’ezni, in katere° 2jVlje '

z najboljim uspehom cez 30 let in to iz te in nt . J ,on zdravil

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje °.Ceana.'

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da cismenn T bo.1.ezn > ln ako

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdrfara"C1JO,i da te °'

bolezen nikdar več ne povrne. ‘ ozdravi in tako, da se

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. urt zvečer r»K „ a i- .

poldne do 4. popoldne. ’ nedeljah od 10. do¬

li 1
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Vsem Slovencem Hrvatom*
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priporočam mojo gostilno

“HOTEL FLAJNIK”

3329 PENN AVENUE.

v kateri točim vedno sveže

PI VO, ŽGANJE, VINA IN RA- %

DRUGE PlJA-J

*

*

ob-J

ZNOVRSTNE

SE.

Priporočam se cenjenemu

činstvu v najobilnejši obisk. —

Vsi znanci in neznanci

dobrodošli!

NA SVIDENJE!

vedno so*

St

St

st

St

P. & A. Pilona 351-W

George Flajnik

#**********************-*********-x-*****-****-**********-*

I. National Bank of Allegheny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik.

J. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici. ^

ot***************-*************************************
d.

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAF1N
v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače.

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi-

Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra-iač.

no. — V obilni poset se vljudno priporočam,

no postrežbo zagotavljam.

Solid-

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St,

Pittsburgh, P8nnsyivania.

fr**'*******-***#*****-****-****-*****-**************-*****J

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V MESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE.

VELIKA ZALOGA STARO KRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

Kaj piše

ŽANE CAJTENGREPORTAR.

M. Schlanger,

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

Mr. Editor:—

In di frst plejs, vas .prosim za

eksjus ker vam nisem zadnji te¬

den ničesar reportal. Vzrok s.va

obadva. V prvo ste vi ker ste

zadnji teden tako pohiteli z publi¬

kacijo in v drugo sem jaz fcer.sem

prekasno došel na redakcijo. Ker

se pa bojim, da me zopet ne pri¬

hitite, evo vam reporta že danes.

Zadnjo nedeljo sem jo mahnil v

družbi dveh prijateljev na bližnji

hribček. Salamensko je bila trda

plezati po tistih nevarnih stolpnji-

cah in ko sem se z vrha hribčka

ozrl v nižino, bi bil skoro omah¬

nil in z vso težo mojih kosti z me

som se kotalil vjarek. No, hvala

gospej ali gospodični “Sreči” ta¬

ka nepoklicana usoda se mi ni pri

godila. Na hribčku smo obiskali

par naših rojakov, med temi tudi

bolnika. Ker zadnjemu nismo

mogli ničesar koristnega storiti,

('zdravniški) kuferček z vsemi

zdravili sem bil namreč doma

pustil in sem imel seboj le praške

za glavobol) smo se kmalu poslo¬

vili od bolnika. Šolnični žarek,

koji osrečuje hribček in včasih

celo prisije med one iv nižavi, v

osebi dražestne gospice G. nas je

povabil k obisku na žarkino biva¬

lišče. Tu smo bili vsi najbolje

postreženi z pijačo, katero je nje¬

ga dni najbolj ljubil menda grški

bog Bab in po vesoljnem potopu

povzročil spanec rešitelju življen-

ski'h biti, očaku Noetu. Čas nam

je bil odmerjen in posloviti smo

se morali, toda ne poprej, da smo

bili vsaki obdarjen z lepim doma¬

čim šopkom cvetlic. Ne bom pov-

darjal, da je bil moj — no1, naj¬

lepši je bil moj s eveda. Ostali

čas dneva je minul brez posebnih

dogodljajev, iz-vžemši vožnje v

“taksi kebu” na rovaš rojaka g.

V.

Sedaj pa nekoliko o narodnemu

prazniku Decoration Day. Za ta

dan je bilo odmerjene vsakovrst¬

ne zabave. Toda ta nebodiga tre¬

ba Jupiter Phivius je po vsej sili

hotel, da ovira popolni program

dneva. Tam v Millvale, na lepi

farmci bi se imel vršiti pnvi .pik¬

nik tuik. žen. društva. Zbrana je

prepovedano sedeti iv nočni uri J [jjf [■
3 EDE ■JBE DEJ[==]£3E:
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zaljubljenim parčkom, odsedaj se

bode to dovolilo., toda samo pra¬

vim zaljubljencem; gorje 'pa ta¬

kim, 'ki pripeljejo v park vsakikrat

drugd, take bode policija brez

pardtma odpeljala v .policijski ho¬

tel, kjer bodo pogoščeni iz dolar¬

skimi kaznimi in .večdnevnimi pre

nočišči. Zato vač out.

Ker se bojim, da bi se celo po¬

ročilo ne zavleklo -preveč in mor¬

da romalo v koš, bodem konkludal

za sedaj, pridržujoč si nekaj za

prihodnjič,

vit respect,

jur Žane.

L

ANTON ZBAŠNIK

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

IZ URADA K.-S. DOMA.

Dolžnost mi je, da se v imenu

odbora na tem mestu najiskreneje

izahvalujem .vsem tistim, kateri

so nas posetili ob priliki prazno¬

vanja clveletnice Kranjsko Slo¬

venskega Doma. Popoldanska

vdeležiba je bila zelo nepovoljna,

ne vem iz katerega vzroka, toda

zvečer nas je pa obiskalo veliko

število Slovencev in Slovenk, ta¬

ko, da je veselica dobro uspela.

Obžalujem pa dejstvo, da je bilo

.pri popoldanski zabavi tako malo

oseb prisotnih. Vpoštevati mora

vsaki zavedni Slovenec in Slo¬

venka v naši naselbini, da ni bila

to slavnost kakega posameznega

društva, marveč cele naselbine in

ako ibi se naši rojaki malo bolj na

to ozirali bi bila tudi udeležba

pri sv. maši, ki se je vršila za vse

umrle člane ob pol 11. liri istega

dne malo bolj sterilna. Pripom¬

niti moram, da je dolžnost cele

naselbine skrbeti za dom in ne

samo nekaterih oseb. Da je bila

dvorana neobhodno potrebna nam

služijo v dokaz neštevilne seje,

javni shodi, veselice in druge za¬

bave, ki se ivršijo takorekoč pod

domačo streho, in vsled tega bi

prosil cenjene naše rojake in ro¬

jakinje, da nas tudi v bodoče ob

takih .prilikah mnogoštevilno po-

setiti blagovolijo.

Iskreno se zahvaliljem našemu

vrlemu pevskemu društvu “Pre¬

šeren,” ki nam, je zapel par izvrst¬

nih slovenskih pesmi. “Prešeren”

je bilo edino društ-vo, ki se je

slavnosti korporativno udeležilo,

0

ED

.<?

Rojaki podpirajte

domača podjetja.

□

Prodaja originalne parobrodne vozne listke (šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku.

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na mene.

V New Yorku imam zaneslj ivega zastopnika, kateri vse moje potnike pričakuje in

spremi na šif.

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.
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ROJAKOM V NAZNANJE.

bila že precejšnja družbica, ko se ; n požrtvovalni člani zamorejo

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. J. Pintar

izprašana babica,

5265 Dresden alley

Q| |j#rUot°grafiie) vsake vrste

OLIiVL m velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARRG

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Ne pozabite parobrodnih list

kov za -v Eropo ali obratno na

Anton Zbašnik, 5225 Butler St.,

Pittsburgh, Pa. Vsa pojasnila

se dajejo zastonj.

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

840 E. Ohio St.. N. S. Pittsburgh, Pa.

ParkTheatre
Žive slike. — Moving Picture

Pondeljek, .torek, .sredo.

Četrtek, petek in soboto,

Popcdanska predstava vsako soboto.

Vodstivo gledailičša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasrieg?

govorjenja, žvižganja in teptanja

7 nogami.

je pričel Jupiter solziti, menda je

imel lmd glavo ali 'zobobol. In

ali mislite, da se je ta spalk solzil,

kakor se sdlzijo zemljanih? Ah.

kaj še. NjegoVe solze so bile to¬

likšne in tako goste, da si moral

odpreti dežnik ako si hotel ohra¬

niti slamnik in obleko nepoškodo¬

vano. To je tudi povzročilo, da

se pic-nic ni tvršil v popolnem ob¬

segu. Predlagam, da se J. P.

pošlje deputacija in se ga ostro

pokara vsled njegovega dejanja,

Povsem drugače je bilo v slo¬

venski dvorani na 57. cesti. Seve¬

da sem tudi tam bil, ker moram

biti povsod. Daši je zunaj padal

dež, kot bi iz škafa lilo, vendar

se je v dvorani pod streho vse

prav veselilo. Zvečer je bila pa

udeležba tolika, da se polovico

pairoivi ni moglo vrteti v sicer naj¬

prostornejši dvorani tega kraja.

Zabava je ugajala večini udeležen

cev, da,si je bilo tudi nekaj, kate¬

rim ni ugajala angleška godba in

moda angleških plesalcev". Zaradi

tega predlagam, kot izkušenec

maksimus, da se na prihodnji ve¬

selici odmeriti dive plesni dvorani

in sicer ena za ameriške in druga

za starolkraj ske plesalce. Baj di

vej, ker sem ravno pri tem poin-

tu, naj omenim, da sem se inte-

revjuval 'z nekim odbornikom gle¬

de te kočljive zadeve. In 'kaj mi

ta pave. Pravi: pred nedavno smo

priredili ples samo za Slovence,

naročili godbo obstoječo iz samih

slovenskih umetnikov in veste, da

udeležba ni niti tolika bila, da bi

se pokrili stroški. Pomagaj si po

tem.

Zabava se je prav imenitno

končala, izsvzemši male nezgodi-

ce, da je neka golobička vsled ne-

i previdnosti položila svoje kosti

! na prašni pod ter si pip tem ob¬

leko in roke pomazala. Sramuje

se nezgode si je pokrila obraz, pa

evreka, odtiski prstov so se po¬

znali na belem obrazku. Je že ta¬

ko, da Žane vse z.ve, vidi in ve,

biti prepričani, da bode K. S. D.

vedno znal vpoštevati njih naklo¬

njenost.

Za odbor K. S. Doma

Anton Zbašnik, predsednik.

Tem potom naznanjam vsem

tistim (kateri želijo potovati v sta¬

ro domovino in ki želijo kupiti

vožnje listke pri meni, da imam

v New Yorku zanesljive -zastop¬

nike, kateri vedno in ob vsakem

času bodisi po noči ali čez dan

pričakujejo vse moje potnike na

postaji ter spremijo na parnik.

Ta moj zastopnik ima vedno po

enega ali dva človeka na vsaki

postaji ne samo na eni, in vsi mo¬

ji potniki so pravočasno pričako¬

vani. Mojega zastopnika, kakor

tudi vse. njegove uslužbence oseb

no poznam, ker, sem bil v New

Yorku štiri leta, in se tora j ni po¬

treba nobenemu bati, da ga bo¬

dem mogoče poslal v kak zloglas¬

ni hotel. Vsakemu našemu roja

ku je znano, da nisem šel v ta po¬

sel samo za par mesecev, in vsled

j tega mi je prva in glavna skrb, da

vse moje potnike kolikor mogoče

dobro postrežem. Znano mi je

Zbašnik, predsednik, j ravno tako dobro, kakor komu

_0_idrugemu, da ako moje potnike ne

bodem dobro postregel se tudi

njih prijatelji ne bodejo obrnili na

mene. Da si pa ne bi kdo mislil,

Preprečena avtomobilska nesre

ča. Na binkoštni ponedeljek ob

11. zvečer sO neznani zlikovci v

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem it

bratom Hrvatom priporočam mo¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tudi

vedno trpežno delavno obleko in

vsakovrstno perilo.. Nadalje se

pri meni dobi tudi vsakovrstno 0-

buvalo delavno in praznično, za

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino za

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in točno postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK.

P. O. Box 123, MOON RUN, PA,

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

K

HallisShoe Store
kjer bodete gotovo zadovoljni 1

MERO, MODO in TRPEŽNO-

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittburgh

(Pri nas dobiste trading stamps).

Vsem prijateljem in znancem^ naznanjam, da sem odprl

Trati pri Škofji Loki položili
se_;da nimam nikake skušnje v mo¬

dem metrov dolg tram čez dežel

no cesto. Ob istem času je prišel

od postaje Škofja Loka avtorno-

bilni omnibus s sedmimi osebami

Dvajset metrov pred tramom je

šofer zapazil oviro ter še pravo¬

časno ustavil avtomobil. Pravijo,

da so bili klerikalni nezadovolj¬

neži.

Književnost. Turški pogreb

zanimiv opis in sliko priobčuje

zadnja otev. “Slov. Tlustrovanega

Tednika.” Razun tega vsebuje še

slike o velikanskem pošaru iv Po-

šunu, o predaji Skadra mednarod¬

nim četam -itd. “Slov. Uustrovani

Tednik naj bi čitel vsak Slovenec

in vsaka Slovenka. Naročite si ga,

razširjajte ga!

PRIPOROČILO.

jem poslu naj omenim, da sem

služboval pri neki zelo znani slo¬

venski tvrdki v New Yorku tri

j leta. Nadalje sem služboval v

j glavnem uradu Francoske paro-

! brodne družbe v New Yorku eno

! leto, in za tem sem bil dve leti in

t pol vodja (manager) ino-zemske-

: ga oddelka pri Peoples National

; Bank v Tarentum, Pa., ki je pod

kontrolo zvezinega kontrolorja in

ima kapitala ter čistega dobička

nad $100.000.00.

Kar se pa tiče vožnjih listkov

naznanjam, da vsaki potnik že

pri meni dobi pravo šif.karto ka¬

tero mu ni potreba nikjer prome-

njati. Jaz nisem v zvezi z nobe¬

nim agentom, ampak direktpo s

parobrodnimi družbami pri kate¬

rih vsaki imam jamčevine $1000

in od katerih sem pooblaščen pro-

; dajati šifkarte. Tudi so pri meni

in Hrvatom j cene iste, kakor pri družbah v

“HOTEL BARBALAT”

Obesil se je posestnik Jože Sre-

-bernjak iz Šenčurja na svojem do

mn pod -streho. Bolehal je že

dlje časa na glavobolu. Bil je star

41 let ter izapušča 3 male otročiče

in ženo.

kajti he comes, h e sees and he

walks right out again. Naj to za¬

dostuje za danes, priporočam pa

nekaterim večjo pazljivost na

vseh straneh, zlasti starišem na

svoje otroke, pred vsem -hčerke.

Najnavejša postava mestnega

policijskega poveljnika bode brez

dvoimtio ugajala vsem svithartar-

Vsem Slovencem

priporočam mojo biljardnico in'|New Yorku. Prepriča se lahko

kegljišče, kjer lahko prebijete par j vsaki stem, da piše najprej na

kratkočasnih ur. j glavno kompanijo in potem naj

JOSIP DIVJAK, j se pa na mene obrne.

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljših

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočam

v najobilneji obisek.

M. BARBALAT, lastnik,

5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Dr. S. GOLDMANN, Slovanski zdravnik.

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovršil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni.

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne moret«

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo b-

»tno lekarno m tudi Uka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten m on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primeru«

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.
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5167 Butler St., Pittsburgh, Pa.:

POZOR ROJAKI.

Pridni- ljudje si lahko zaslužijo

dnevno od $4 do $5 z prodajanjem

neke za vsako hišo potrebne stva-

Priprajvno tudi za večerni -po

Rojaki, kadar kupujete vožnji

listek vedno zahtevajte, da se

Vam’ istega takoj izroči, kajti za

take osebe, ki Vam šifkarte še po¬

kazati ne morajo parobrodna

družba ni odgovorna!

ANTON ZBAŠNIK

sel. Poroštva ali izurjenosti se edini slovenski zastopnik paro

ne potrebuje. Za točna pojasnila

pišite še danes na sledeči -naslov:

CHAS. EICHARDT,

glav. agent,

P. O. Box 701 Pittsburgh, Pa.

POZOR.

Na potu iz New Yorka v Pitts¬

burgh je nekdo zamenjal ročni ko

vček. katerega se je pogrešilo

med Johnstoivn in Braddock, Pa.

Ako je koiimi kaj o tem znano se

prosi, da piše na - spodnj i naslov,

kjer se dobi zamenjani kotvček.

Martin Mausar, 822 Lockhardt

j eni. D-osedaj je bilo v parkih St., N. S., Pittsburgh, Pa.

prodnih družb v Pittsburghu

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

-o-

Učitelj: Dvoživke so tiste živa¬

li, ki žive v vodi in na suhem.

Pepček, imenuj mi tako dvoživko.

Pepček: Marinar.

PRODA SE

prodajalna sladščič, sladoleda, ci¬

gar, tobaka in raznih drobnarij.

Soba za stanovanje, mesečnina le

$11. Cena $400.00 v

Izvrstna prilika za Slovenca.

Crescent Ice Cream Parlor

4903 Butler St., Pittsburgh,

tiskovine?

Kadar hočete imeti lep pisem*

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam.

DELO LIČNO

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.

46

EDINOST

5225 Butler St.,r Pittsburg, Pau


